
Výroba podzimních světelných koulí
Pokyny Ne. 4040

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 2 Hodiny

Z zářivých akrylových koulí vytvoříš atmosférickou podzimní dekoraci. Průhledná koule se díky jemným papírům a
laku na ubrousky promění v objekt s teplým světlem, který vynikne zejména v misce nebo na dřevěném podstavci.
V kombinaci s islandským mechem, listy a drobnými lesními detaily vznikne přírodní ozdoba, která upoutá
pozornost na stole, okenním parapetu nebo příborníku. Ideální pro začátečníky a perfektní pro útulné večery.

Funguje to takto:
Aranžování podzimních světelných kuliček v misce s mechem
Připrav si čistou pracovní plochu a měj po ruce pinzetu a malé nůžky. Pro tento projekt pro začátečníky v
podzimním stylu budeš pracovat s průhlednými akrylovými kuličkami s otvorem, slámovým hedvábím a mikro-LED
světelnou řetězem.



Příprava slámového hedvábí pro přirozený světelný efekt
Roztrhněte slámovou hedvábnou stuhu na malé, nepravidelné kousky. V tomto případě je lepší stuhu roztrhat než
stříhat: vzniknou tak jemné, vláknité okraje, které později měkce rozptýlí světlo a vytvoří živou, podzimní strukturu.

Olepování akrylové koule zevnitř (technika ubrousků)
Otevřete akrylovou kouli a kousky slámového hedvábí přilepte zevnitř pomocí ubrouskového laku. Ubrouskový lak je
průhledné lepidlo a lak v jednom: zafixuje materiál a po zaschnutí zajistí, že povrch vypadá rovnoměrně a vlákna
působí jako by byla krásně „zapracovaná“. Postupujte kousek po kousku, až bude vnitřek koule pěkně pokrytý.

Nech zaschnout a čistě ořízni okraje
Nechte lepidlo na ubrousky úplně zaschnout. Poté opatrně odstřihněte přečnívající okraje a uvolněte otvor.
Nůžkami na pinzety se dostanete obzvláště dobře do zaoblení a můžete stříhat čistě. Očištění okrajů je důležité,
aby se koule později dala přesně uzavřít a aby se drát světelné řetězu dal bez problémů provléknout otvorem.

Vložte řetěz s mikro-LED diodami a uzavřete kouli
Provlečte drát mikro-LED světelného řetězu otvorem do koule. Drát uvnitř volně zformujte do oblouků, aby se světla
hezky rozložila a nesoustředila se pouze na jednom místě. Poté akrylovou kouli opět pečlivě uzavřete. Tyto kroky
opakujte, dokud nepřipravíte všechny světelné koule v požadovaných velikostech.

Vyplňte misku podzimními prvky a vytvořte strukturu
Vylož misku islandským mechem, listy a dekorativní vrbou. Islandský mech dodá objem a zakryje podklad, listy
zajistí typické podzimní barvy a dekorativní vrba dodá dekoraci jemné linie a přirozený „lesní“ charakter. Vše lehce
přitlačte, aby vznikl stabilní podklad, na kterém budou akrylové kuličky později bezpečně ležet.

Uspořádejte svítící kuličky a skryjte bateriové krabičky
Položte polepené akrylové kuličky na podložku z mechu a rozmístěte je tak, aby jejich velikosti harmonicky ladily.
Vytáhni bateriové přihrádky světelných řetězů na zadní stranu misky, aby technická část vizuálně ustoupila do
pozadí. Pokud chceš, můžeš bateriové přihrádky zafixovat malou tečkou horkého lepidla, aby se při přesouvání nic
neposunulo.

Skryjte kabely a doladte detaily
Kabely skryjte trochou mechu, aby dekorace z každého úhlu působila klidně a přirozeně. Odstraňte drát z houbiček
a podle libosti je nalepte do misky a na její okraje. Umísti je tak, aby působily jako malé lesní nálezy – mezi listy, na
okraji mechu nebo jako akcent vedle svítící koule. Vznikne tak harmonická podzimní dekorace s teplým světlem a
velkou hloubkou.

Závěr: Zkontrolujte světelný efekt a upevněte aranžmá
Zapněte mikro-LED světelný řetěz a zkontrolujte rozložení světla. Pokud některá část působí příliš světle nebo příliš
tmavě, mírně posuňte koule nebo znovu upravte drát uvnitř.

Teď je řada na vás
Až dokončíš aranžování svítících kuliček v misce, prohledej internetový obchod a najdi další přírodní materiály,
vhodné světelné řetězy a sezónní dekorativní prvky, abys svou podzimní výzdobu doplnil přesně podle svého stylu.



Musíte mít

Akrylová koule s otvorem, Ø 8 cm
Počet kusů: 2
Průměr (vnější): 8 cm
Materiál: Akryl

59,19 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/akrylova-koule-s-otvorem-o-8-cm-a22484/
https://www.vbs-hobby.cz/akrylova-koule-s-otvorem-o-8-cm-a22484/
https://www.vbs-hobby.cz/akrylova-koule-s-otvorem-o-8-cm-a22484/
https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

120272 Štětec na ubrousky/štětec na decoupage VBS, sada 3 ks 1

26814 VBS Podzimní listy, různéSeřazeno 1

24641 VBS Houba na drátu, hnědá 1

609050 VBS dekorativní vrba 1

615716-50 Islandský mech VBS, 100 gZelená 1

521932 Pinzetové nůžky 1

23678 LED světelný řetěz s časovačem 6/18h, 30 LED, D 1,95 m 1

689793 LED světelný řetěz s časovačem, 20 LED 1

689786 LED světelný řetěz VBS, s časovačem, 10 LED diod 1

596152 Akrylová koule s otvorem, Ø 14 cm 1

27541 VBS Lak na ubrousky "Lesklý"100 ml 1

23727 Ozdobná miska s kůrou, plochá, přírodní 1

706605-17 VBS Slaměné hedvábí, 50x70cm, 3 listySvětlá Hnědá 1

706605-16 VBS Slaměné hedvábí, 50x70cm, 3 listyOlivově zelená 1

706605-06 VBS Slaměné hedvábí, 50x70cm, 3 listyOranžová 1

596121 Akrylová koule s otvorem, Ø 8 cm 1

596138 Akrylová koule s otvorem, Ø 10 cm 1

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/

